

Как Пашинян... довел стр. 3

Армения направила официальное письмо в РФ для прекращения деятельности российских пограничников в аэропорту Звартноц. Об этом рассказал секретарь Совбеза Армении А. Григорян.

Дело темное... стр. 6

Как веревочке не виться: суд арестовал земли агрохолдинга "Мокрое" в Липецкой области, у которого оказалась собственность Управления делами Президента.

Асаул не сдюжил... стр. 10

Подружка семьи Максима Ликсутова, которую прокуратура считала участницей нецелевого использования средств, сейчас "пилит" бюджет Мосгортранса?

Владимир Путин: просто работаю в интересах России



Говори тише, если хочешь, чтобы тебя услышали. Тональность – это то, что выделило это интервью Владимира Путина.

Тем более на фоне воинственных заявлений, с которыми недавно выступил в Конгрессе президент США Джо Байден. Разговор был таким, будто бы Путин не хотел тревожить детей, спящих в соседней комнате.

Президент, вместе с тем, говорил о самом важном, что не может не беспокоить всех, включая тех, кто слушал его в Вашингтоне, Киве и других столицах. Путин говорил о мире, о том, как остановить конфликт. Речь шла не

только об Украине. В центре были отношения России с Западом, так называемым "золотым миллиардом", или, как можно еще сказать, "миллиардом белого господина". Подробности в материале корреспондента The Moscow Post.

Услышали ли президента России эти господа? Остается надеяться, что те, от кого зависят решения, вчитаются в текст и вслушаются в интонации. Это важно.

Западные СМИ в своих откликах пошли ста-

рой дорожкой – еще раз напомнили о "российской угрозе". Единственным изданием, которое "не додумало ничего лишнего", стало агентство Bloomberg. Там отметили, что Россия потребует гарантий безопасности, чтобы рассмотреть вопрос о переговорах, которые положат конец конфликту на Украине.

Bloomberg ухватил главное в том, что касается интересов России на внешнем контуре. А именно, что Россия готова "разрешать все споры и данный спор, данный конфликт мирными средствами. Мы никогда не отказывались от переговоров", - сказал Путин.

Окончание на стр. 9.

Высоковольтное надувательство: как "свои люди" "Гранели" земли сливали

Получить участок в Высоковольтном проезде Москвы ГК "Гранель" помогла некоторая ловкость рук. Кого "кинули" при этой сделке и стоит ли верить обещаниям застройщика?

Участок в Высоковольтном проезде Москвы, который планирует построить ГК "Гранель", достался фирме через цепочку сделок, от которых дурно пахнет.

Став акционерами АО "Мехколонна-15", люди, близкие к семье премьер-министра Башкирии Андрея Назарова и его родственника Ильшата Нигматуллина, создали новое юрлицо-застройщика - ООО "СЗ "Вертикаль", куда вывели ликвидные активы акционерного общества - шесть зданий. Здания будут снесены, а на участке построят новый жилой комплекс. Взбунтовавшегося акционера "Мехколонна-15", не связанного с "Гранелью", суд в 2023 году обнадёжил тем, что в СЗ "Вертикаль" у АО остаётся доля 10%, что позволит якобы и ему получить выгоду с продажи жилья. Вот только 24 февраля 2024 года АО "Мехколонна-15" вышло из собственности "Вертикали", оставив всё "Гране-

ли". То есть доля акционера-бунтаря обесценилась, а обещания оказались фарсом? В ситуации разбирался корреспондент The Moscow Post.

В июле 2023 года стало известно, что ГК "Гранель", связанная с семьей премьер-министра Башкирии Андрея Назарова, также известного как друг Радия Хабирова, планирует построить в Высоковольтном проезде на 30 га комплекс на 240 тыс. кв.м, из которых 204,5 тыс. - это жильё. Там же планируют технопарк и медцентр. Уточнялось, что пока участок занят нежилыми зданиями.

В ходе расследования The Moscow Post выяснил, что пока "Гранель" анонсировала свой новый ЖК, в суде слушался спор о зданиях, которые стоят на участке, где планируется строительство. Оказалось, что к законности перехода их к "Гранели" были вопросы.

Окончание на стр. 8.

Захарова прокомментировала The Moscow Post заморозку членства Армении в ОДКБ

6 марта состоялся очередной брифинг официального представителя МИД РФ Марии Захаровой. Традиционно, свой вопрос задал корреспондент The Moscow Post.

Недавно глава МИД РФ Сергей Лавров оценил пересмотр Армении к курсу России. Власти страны де-факто заморозила членство в ОДКБ и говорят, что могут приостановить участие де-юре. Кроме того Армения заявила о неких обязательствах ОДКБ перед Ереваном.

"Что вам известно об этом и как Вы к этому относитесь?" - спросил

корреспондент The Moscow Post.

Мария Захарова отметила, что в МИД неоднократно заявляли, что думают по поводу заморозки членства. Ранее руководство ведомства предлагало союзникам из Армении провести межведомственные консультации для того, чтобы обсудить этот вопрос. Однако, на эту инициативу они пока не ответили.

"Что касается ЕАЭС, то он является международной организацией экономической интеграции, где решаются задачи, направленные на стабильное развитие экономик, повышение благосостояния граждан. Политические вопросы на этой площадке не обсуждаются", - подчеркнула Захарова.

Мы неоднократно отмечали, что отношения между странами союза выстраиваются на взаимовыгодной, равноправной основе с уче-



том интересов всех государств-членов. Это взаимодействие принесит безусловно хороший результат, в том числе для Армении, которая на протяжении последних нескольких лет стала лидером союза по таким показателям, как темпы роста ВВП, инвестиции в основной капитал и многое другое.

Эти возможности предоставляет единый рынок в рамках союза. Среди них свобода переме-

нения трудовых ресурсов, простота процедуры открытия предприятий, льготные условия поставок энергоносителей.

Захарова напомнила, что в этом году Армения является председателем в органах ЕАЭС и мы продолжаем совместно работать над реализацией всех поставленных задач, в том числе и в интересах реализации разделяемых нами приоритетов.

Ксения Пронина

Армения потребовала прекращения службы пограничников ФСБ РФ в аэропорту Звартноц

По мнению властей, там должны находиться только армянские пограничные войска.

Армения направила в РФ официальное письмо по вопросу прекращения деятельности пограничников ФСБ РФ в аэропорту Звартноц, пишет ТАСС. Об этом заявил секретарь Совбеза Армен Григорян.

Также он отметил, что ОДКБ должна признать границы республики. Проблемы с организацией у Армении не закончатся до тех пор, пока участники не признают международные границы Республики.

"Мы ожидаем от ОДКБ, что она признает свою зону ответственности в нашем регионе: границы Армении в 29 800 кв. км. Границы, которые существуют с Азербайджаном, Турцией, Ираном и Грузией. До тех пор пока ОДКБ не признала эти

границы, данный вопрос остается открытым", - сказал Григорян.

Напомним, что власти страны де-факто заморозила членство в ОДКБ и говорят, что могут приостановить участие де-юре.

Сегодня ситуацию прокомментировала официальный представитель МИД РФ Мария Захарова на прошедшем брифинге. Она ответила корреспонденту The Moscow Post, что Мария Захарова отметила, что в МИД неоднократно заявляли, что думают по поводу заморозки членства. руководство ведомства предлагало союзникам из Армении провести межведомственные консультации. Так все могли бы обсудить этот вопрос и прийти к общему решению. Однако, на эту инициативу Армения пока не ответила.

При этом Захарова отметила, что сотрудничество с Республикой продолжается в рамках ЕАЭС, где страны совместно занимаются реализацией поставленных задач.

"Газпром" хочет отсудить у польских компаний почти миллиард долларов

Дело находится в производстве в Арбитражном суде Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

"Газпром" подал иск к польскому нефтяному концерну Orlen SA. Компания намерена взыскать 930 миллионов долларов. Другими ответчиками выступают владелец польского участка газопровода Ямал—Европа EuroPol Gaz SA, а также британская Ernst and Young Global Limited и польская Ernst and Young sp.

z o.o. Corporate Finance Sp. K, сообщает корреспондент The Moscow Post.

Заседание по делу назначено на 10 апреля.

Польша в 2022 году ввела санкции против "Газпрома" по части заморозки осуществления прав на акции и выплаты дивидендов EuroPol Gaz. Тогда страна отказалась расплачиваться за ресурс рублями. Россия ответила прекращением поставок в Польшу.

В октябре 2023 года Orlen заявило о планах забрать EuroPol Gaz и участок газопровода.

Предполагалось, что EuroPol Gaz, контролирующая газопровод, выкупит принадлежащие "Газпрому" 48% акций. А в мае того же года компания подала иск в "Газпром экспорт" на 1,5 миллиарда долларов за ущерб из-за прекращения транспортировки газа по газопроводу Ямал—Европа.

В Арбитражном суде Санкт-Петербурга и Ленинградской области по обращению "Газпрома" встал на сторону российской компании и запретил Польше использовать газопровод. За нарушение решения EuroPol Gaz будет наказана штрафом в полтора миллиарда долларов.



Как Пашинян Россию до Баку

Довел

В ответ на недружественные шаги Армении и намечающийся выход последней из ОДКБ Россия усиливает сотрудничество с Азербайджаном.

Армения направила официальное письмо в Россию для прекращения деятельности российских пограничников в аэропорту Звартноц. Об этом рассказал секретарь Совбеза Армении Армен Григорян. Одновременно с этим ответный визит в Азербайджан совершил Премьер-министр России Михаил Мишустин - постоянный член Совбеза РФ.

Очевидно, что помимо социально-экономического сотрудничества обсуждается сотрудничество в сфере безопасности, в том числе, военно-техническое - хотя формально об этом не заявлено, Минобороны РФ в делегации нет. Но это - вполне логичное развитие событий в ответ на демонстративно недружественную политику Еревана.

Подробности - в материале корреспондента The Moscow Post.

Подконтрольные правящим элитам СМИ Армении уже во всю прогревают общественное мнение по поводу вывода не только российских миротворцев, но и всех остальных военнослужащих РФ, включая расквартированных на 102-й базе в Гюмри. Ходят слухи, что Ереван уже этим летом намерен инициировать процесс выхода из ОДКБ, а также, возможно, из Таможенного союза.

Как известно, Армения уже приостановила свое участие в организации и пропустила ряд

встреч в интеграционном формате. Из Еревана на протяжении последнего времени постоянно раздаются заявления об ошибочности изначально взятого курса на сближение с Россией. К примеру, 3 сентября 2023 года премьер-министр Армении Никол Пашинян заявил, что для страны было стратегической ошибкой полагаться исключительно на Россию в обеспечении своей безопасности.

Только вот армянский премьер кое-что недоговаривает. Армения - это не ценный актив для Запада в общем смысле, это геополитический тупик. Эта страна интересуется западных доброхотов только в смысле оказания давления на Россию, снижения ее влияния в Закавказье. И уж тем более смешно предполагать, что такое партнерство как-то сможет защитить ее от союза Азербайджана и Турции.

И если ранее армянский премьер Никол Пашинян еще пытался лавировать, говорить двусмысленно, не сжигал мосты, то теперь тренд его политики (итак очевидный в прошлом) стал виден невооруженным взглядом. Еще хуже ситуацию делают новые контракты с Францией на поставку вооружений. Несколько дней назад объявили о закупке гаубиц, а минувшей осенью была заключена договоренность о поставках систем ПВО.

Ранее спикер Совбеза Армении Армен Григорян отметил, что страна занята поиском партнеров, которые смогут обеспечить безопасность республики. По его словам, за последние четыре года доля России в военно-техническом сотрудничестве Армении снизилась с 96% до 10%. Сегодня Ереван ведет переговоры о поставках оружия из ЕС - и не только от Франции.



Сейчас это смотрится еще более конфронтационно по отношению к России. Совсем недавно французский президент Эммануэль Макрон призвал рассмотреть вопрос о введении войск стран НАТО на территорию Украины. И пусть его осадил коллега по ЕС, очевидно, что это тоже лишь пробный камень - прогрев общественного мнения.

Ранее также было и по отношению к поставкам танков, затем - самолетов. Дойдет дело и до живой силы - пусть она, скорее всего, будет выполнять лишь охранные функции, высвобождая личный состав ВСУ для участия в боевых действиях на востоке.

Мишустин дает сигнал

Визит Мишустина — это знак, что Москва больше не намерена пытаться вразумить Ереван, а играет в противоположную геополитическую сторону, сближаясь с Баку. Ранее глава МИД РФ Сергей Лавров уже предупредил армянского коллегу, что если эти действия продолжатся, то российская сторона будет более внимательно прислушиваться к позиции Азербайджана.

Последний, при этом, сам оказался под угрозой перекрестных санкций Евросоюза. А та же администрация Макрона ранее критиковала Азербайджан по поводу прошедших выборов, которые триумфально выиграл победитель по-

следней войны за Карабах Ильхам Алиев.

Встречей с ним завершил визит и Михаил Мишустин. А в числе ключевых проектов, которые обсуждались "на публике" - развитие транспортного коридора "Север-Юг", через который предполагается провезти по 30 млн тонн грузов в год. Кроме того, на своей границе государства продолжают развитие пунктов пропуска - провозные мощности уже выросли в пять раз.

Для России этот проект является одним из приоритетных в связи с переориентацией на рынки Азии и стран Персидского залива. К 2030 году перевозки российских грузов по коридору Север-Юг должны увеличиться до 32 млн тонн (с 17 млн тонн в 2022 году). Совместные планы с Азербайджаном в этой части закреплены Бакинской декларацией 2022 года - пропускная мощность западного коридора должна вырасти с 9 млн до 15 млн тонн.

Все это обсуждается на фоне заявленного армянских политиков о том, что Азербайджан якобы готовит новую войну против Армении - на этот раз, за контроль над Зангезурским коридором. Алиев наверняка был бы не против получить и этот трофей - аппетит приходит во время еды. Но геополитические риски сейчас слишком велики. Кроме того, здесь слишком много зависит от Турции и Ирана. У последнего, как и

у РФ, сейчас масса других проблем - время еще явно не пришло.

А вот спекулировать азербайджанской угрозой для Еревана - как раз настало. К этому же плавно "подводят" и возможный конфликт с Россией. Мол, Европа нас никогда ни к чему не принуждала, а Россия якобы выкручивала руки. Эта невероятная чушь - словно калька с украинского направления. К чему это привело "незалежных", которые не хотели учитывать интересы российского государства - известно.

В предыдущий раз в Азербайджан российский Премьер приезжал в ноябре 2022 года, и с тех пор основные темы для обсуждения в общем остались неизменными, хотя российско-азербайджанские планы были актуализированы и детализированы. В январе утверждена «дорожная карта» по экономическому взаимодействию до 2026 года - ее детали не раскрывались, но сообщалось, что она нацелена на развитие кооперации в торгово-экономической, инвестиционной, транспортной, промышленной, аграрной и иных областях.

Учитывая все вышенаписанное, Ереван этот сигнал должен уловить. А по мере новых успехов России на Украине позиция Пашиняна может и измениться. И быстрее, чем он сам мог рассчитывать.

Владислав Опарышев

Россия производит втрое больше снарядов, чем США и Европа

Об этом стало известно CNN от высокопоставленных представителей европейской разведки.

РФ производит около 250 тыс. артиллерийских боеприпасов в месяц, или около 3 млн в год, в то время как США и Европа в общей сложности ежегодно способны произвести для Украины лишь около 1,2 млн боеприпасов, пишет "Известия". Об этом стало известно телеканалу CNN от источников в европейской разведке.

Америка планирует нарастить выпуск артиллерийских снарядов к 2025 году до 100 тысяч ежемесячно, а это более чем в два раза меньше производства России. И это фактически недостижимая цифра, учитывая нынешние задержки финансирования Украины.

По мнению CNN, западные аналитики опасаются, что РФ планирует развернуть масштабное наступление. Работа на российских оборонных предприятиях ведется сутками и без выходных, на ОПК трудятся свыше 3,5 миллионов человек.

"Россия" поставила на карту все, что у нее есть". Их военная машина работает на полную мощность", - сказала в эфире телеканала разведчик НАТО.

Однако, представители западных спецслужб выразили надежду на то, что у российских производственных мощностей есть предел и больше, чем на год их не хватит.

Но даже при таком раскладе выходит, что настоящей помощи, которые сейчас оказывают страны Европы Украине, явно не хватает для того, чтобы Киев развернул удачу в свою сторону. Пока страна не готова к полноценной борьбе с Россией.

Ранее стало известно, что Чехия собрала средства на закупку 800 тысяч артиллерийских снарядов для отправки на Украину. Президент Франции Эммануэль Макрон выразил готовность помочь со сбором боеприпасов. О сроках пока неизвестно.

Ракеты "Авангард" превзошли систему ПРО США

Владимир Путин американское вооружение не сможет превзойти Россию.

Создание блока "Авангард" свела на нет вложения США в систему противоракетной обороны, заявил Президент РФ Владимир Путин. По его словам, межконтинентальная ракета прекрасно преодолевает любую ПРО, пишет РИА "Новости".

При движении к цели блок "Авангард" выполняет так называемое глу-

бое маневрирование — как боковое, на несколько тысяч километров, так и по высоте. Это делает его абсолютно неуязвимым для любых средств противовоздушной и противоракетной обороны. Создание таких ракет обнулило все вложения США в свою ПРО.

Президент РФ заявил, что в приоритете всегда безопасность России. Никто не будет считаться с той страной, которая не может себя защитить. Опыт с созданием "Авангарда" показал, как нужно действовать в дальнейшем.

Песков указал на вовлеченность Франции в конфликт на Украине



Фото: "Деловой Петербург"

Он дал оценку словам Макрона.

Президент Франции Эммануэль Макрон продолжает повышать степень вовлеченности республики в конфликт на Украине. Об этом 7 марта заявил официальный представитель Кремля Дмитрий Песков, пишет "Известия".

Официальный представитель Кремля заявил, что действия Макрона не соответствуют интересам французов.

Накануне стало известно, что главы оппо-

зиции предостерегали лидера страны от втягивания в конфликт между Россией и Украиной. Они не достигли соглашения по мерам поддержки Киева.

Президент пытался обсудить, как далеко можно зайти в помощи Украины, но политические партии его стремления не поддержали.

Лидер «Национального объединения» Жордан Барделля указал президенту на то, что это риск начать войну с Россией.

«Необходимо установить красные линии, а президент республики не захотел их проводить. Я считаю, что позиция Франции - это нести голос мира, это равноудаленность. У меня сложилось впечатление, что президент и премьер-министр теряют хладнокровие. Необходимо провести красные линии, чтобы Франция не стала соучастницей конфликта», - сказал Барделля.

Большинство политиков сошлись во мнении, что президент должен выбрать путь диалога, а не «соучастия».

Напомним, что недавно Макрон заявил, что не исключает возможности отправки войск на Украину. Лидеры других стран ЕС его не поддержали. Более того, оппозиционеры обвинили президента в эскалации конфликта, в вынужденном втягивании французов в войну, а также в легкомыслии.

Отправка войск НАТО на Украину станет "красной линией"

Глава Минобороны Словакии опасается эскалации конфликта.

ВСУ могло бы помочь возвращение боееспособных украинцев на родину, а не солдаты НАТО, заявил глава Минобороны Словакии Роберт Калиняк. По его словам, отправка войск стран запада в зону СВО станет "красной линией" в эскалации конфликта, пишет "Известия".

По мнению Калиняка, запад, активно поддерживающий Киев, должен думать не об отправке войск в зону конфликта, а возвращении уехавших граждан Украины на родину. Единственным

же способом остановить СВО будет мирное урегулирование вопроса и прекращение боев.

При этом в Словакии неоднократно выступали за переговоры и дипломатичное решение вопроса.

Не так давно, премьер-министр страны Роберт Фицо выразил опасения, что отношения Словакии и Чехии находятся под угрозой из-за намерений Праги искать новые варианты расширения помощи Киеву.

Ранее бывший украинский премьер-министр Николай Азаров отмечал, что украинцы продолжают уезжать из страны, несмотря на ограничения властей. При этом, 50% граждан вряд ли захотят возвращаться, потому что уже нашли работу за рубежом и обзавелись там семьей.

По данным ООН на февраль 2024 года, за границу перебралось до 6,5 млн украинцев, без учета тех, кто переехал в Россию.



Путин заявил о готовности России к переговорам по Украине



Он назвал базовое условие для этого.

Россия готова к переговорам по Украине при условии, что вторая сторона признает действительность, пишет "Известия". Президент России Владимир Путин заявил, что диалог должен проходить в конструктивной и реалистичной обстановке, а не в "хотелках после применения психотропных средств".

Президент также отметил, что переговоры нельзя рассматривать как паузу для улучшения собственного арсенала. Прекращение огня — это момент свободного времени, однако каждый из оппонентов должен понять для себя свой курс дальнейшего движения. Путин подчеркнул: в приоритете всегда безопасность страны.

Напомним, что попытки договориться происходили в 2022 году в

Стамбуле. Тогда удалось найти компромисс по ряду вопросов, однако вскоре украинская сторона вышла из переговорного процесса по совету Великобритании.

В конце февраля 2024-го президент Турции Реджеп Тайип Эрдоган заявил, что турецкие власти готовы предоставить площадку для переговоров между Россией и Украиной. Такой площадкой снова может стать Стамбул. Он добавил, что в Анкаре поддерживают мирный план, предложенный Киевом.

WSJ 1 марта этого года опубликовал условия мирного соглашения, в котором Украина не могла вступить в НАТО, но за Россией оставался Крым. Судьбу ДНР и ЛНР должны были определить личные переговоры президентов РФ и Украины. Однако, официальный представитель Кремля Дмитрий Песков назвал проект неактуальным.

Россия считает посягательством на суверенитет призывы к "возвращению" ЗАЭС

Запорожская область уже является субъектом Российской Федерации.

Россия считает посягательством на свой суверенитет любые резолюции и заявления с призывами к "возвращению" ЗАЭС Украине. МИД опубликовал официальное заявление, в котором напомнили, что Запорожская область уже два года официально является субъектом Российской Федерации.

Любые заявления официальных лиц и международных организаций о том, что ЗАЭС следует вернуть Украине или установить над ней международный

контроль, рассматриваются Россией, как попытка посягательства на суверенитет и территориальную целостность России.

В октябре 2022 г. Президента РФ Владимир Путин подписал Указ, закрепивший статус ЗАЭС в качестве объекта, находящегося под российской юрисдикцией. Создана "Эксплуатирующая организация Запорожской АЭС", которая обеспечивает работу станции.

В МИД отметили, что сразу после возвращения станции в юрисдикцию России посыпались угрозы от Киева, который не только осуществляет провокации в отношении ЗАЭС и ее города-спутника Энергодар,

но и продолжает терроризировать работающий там персонал и членов их семей.

"В создавшихся условиях будем и далее усиливать защиту ЗАЭС и г.Энергодар таким образом, чтобы не дать возмущенности Киеву и его кураторам в лице "коллективного Запада" её нарушать", - говорится в сообщении Министерства.

Напомним, что 7 марта Совет управляющих МАГАТЭ поддержал резолюцию по ядерной безопасности, согласно которому от России требовалось покинуть территорию ЗАЭС.

Активизация ВСУ связана с предстоящими выборами – Госдума



Фото: "Общественная служба новостей"

В Госдуме считают, что это попытка сорвать голосование.

Активизация атак диверсионно-разведывательных групп со стороны Украины, а также беспилотников ВСУ накануне выборов в России была ожидаемой, пишет "Лента".

Об этом заявил первый заместитель председателя комитета Госдумы по международным делам Алексей Чепачев. Он отметил, что российские военные были к этому готовы и

предпринимают ответные действия.

По мнению депутата, враги России пытаются сделать все, чтобы омрачить предстоящие выборы и сорвать их.

Чуть ранее в Минобороны сообщили, что системы ПВО сегодня нейтрализовали 58 украинских дронов в Белгородской, Брянской, Воронежской, Курской, Ленинградской и Рязанской областях. Больше всего БПЛА пришлось на Воронежскую область, регион пытались атаковать 29 летательных аппаратов.

В Киргизии объявили в розыск российского предпринимателя Павла Тё

Его подозревают в финансировании ОПГ Камчы Кольбаева.

Госкомитет национальной безопасности Киргизии объявил в розыск российского предпринимателя, владельца компании "Капитал Групп" Павла Тё, сообщает корреспондент The Moscow Post со ссылкой на "Интерфакс".

Ведомство изучило документы по факту легализации доходов, добытых преступным путем. Были установлены факты финансирования деятельности ОПГ Коль-

баева со стороны одного из бизнесменов России Павла Тё, известного в криминальных кругах как "Паша Кореец".

Октябрьский суд Бишкека заочно арестовал бизнесмена. Павла Те объявили в розыск в Киргизии.

Напомним, что Кольбаев (известный как Коля Киргиз) был застрелен 4 октября 2023 года в ходе спецоперации ГКНБ. По данным Минфина США, он входил в международную преступную группировку "Братский круг", занимался взяточничеством, торговлей людьми, а также другой незаконной деятельностью.

Дело темное, что дело "Мокрое"

Как веревочке не виться: суд арестовал земли агрохолдинга "Мокрое" в Липецкой области, у которого оказалась собственность Управления делами Президента.

Верно говорят: от тюрьмы и сумы - не зарекайся! И тут есть такие новости: Петроградский районный суд Санкт-Петербурга наложил арест на земли агрохолдинга "Мокрое" в Липецкой области, на которых выращивают корм для молочных коров.

Арест наложен по иску Генеральной прокуратуры РФ к экс-чиновникам Управления делами (УДП) президента, в числе которых - бывший заместитель управляющего УДП (с 2003 - 2015 гг.) 75 - летний миллиардер Иван Малюшин.

А "яблоком раздора" стало решение чиновников передать недостроенный корпус НИИ Детской гематологии Министерства здравоохранения "Клиническая больница №1", ныне - Национальный медицинский исследовательский центр детской гематологии, онкологии и иммунологии им. Дмитрия Рогачева.

Недостроенный корпус больницы перепрофилировали под недвижимость, застроили домами. И получили доход от продажи. И поскольку возместить нанесенный ущерб нет возможности - в квартирах живут, - к ответственности решили привлечь чиновников УДП и строителей, в том числе застройщика СУ-11 "Липецкстрой-М". Генеральный директор Виктор Григорьев - основатель агрохолдинга "Мокрое". В январе с.г. Петроградский районный суд взыскал в доход государства имущество Ивана Малюшина и нескольких связанных с ним компаний, конкретнее - в доход го-

сударства пошло более 1,3 млрд рублей, а также 132 объекта недвижимости.

В деталях разбирается корреспондент The Moscow Post в Липецкой области.

В ответчиках - 20 физлиц

Ответчиками выступают 20 физических лиц, в их числе бывшие федеральные чиновники, бизнесмены и застройщики.

Решение о строительстве ЖК было принято еще в 2000 году. Перепрофилирование детского медицинского корпуса под жилье объяснялось необходимостью выполнения социальных обязательств: сотрудники медицинского центра Управления делами президента РФ остро нуждались в улучшении жилищных условий. Однако, часть недвижимости в нарушение закона получили учредители компаний-застройщиков и должностные лица.

В число ответчиков попал заслуженный строитель РФ Виктор Григорьев. У него и его сына Александра Григорьева арестованы активы в рамках солидарной ответственности - отель в Мегсиге в Липецке, а также земли агрохолдинга "Мокрое".

Старшему Григорьеву принадлежат контрольные пакеты сельхозпредприятия "Мокрое" и Липецкстрой-М, а Григорьев-младший - владелец компании СУ-11 "Липецкстрой" и отеля Мегсиге.

В бизнес-делах в семейном бизнесе засветились также супруга Александра Григорьева



- Светлана. И дочь Виктора Григорьева - Ирина Бачурина.

Часть дружного семейство можно увидеть на сайте агрофирмы "Мокрое".

Из-за ареста активов у семьи Григорьевых уже возникли серьезные проблемы: персонал отеля Мегсиге, который не получил зарплаты, обратился в прокуратуру и Гострудинспекцию.

Александру Григорьеву принадлежат еще несколько компаний - это ООО «СЗ СУ-11 Липецкстрой-Л» (3,8%), ООО «Элеваторный комплекс» (50%), ООО «Фарм-Центр (100%)», ООО «СЗ СУ-11 Липецкстрой» (50%).

Но наибольшую долю (91,8%) в ООО «СЗ СУ-11 Липецкстрой-Л» имеет Виктор Григорьев. Он также владеет ООО «УК Универсальный рынок - Л» (100%).

Иск от Генеральной прокуратуры

Идем дальше.

Конечно, удивительно, что этому «больничному» делу - почти четверть века. И, тем не менее, Генеральная прокуратура РФ подала иск в суд. Этот иск подписал заместитель генерального прокурора Игорь Ткачев.

И этот иск был направлен не только бывшим высокопоставленным чиновником из УДП, но и членам их семей, а также руководителям

еще четырех компаний. По иску, как уже упоминалось, проходят 20 ответчиков.

Кроме Ивана Малюшина - бывший заместитель главы УДП Сергей Мионов, который до процесса не дожидаясь, ответчиком стала вдова Сергея Мионова, также его брат - Николай Мионов.

Иск получил и бывший зав. отделом УДП Сергей Ковалев.

Получается, что в УДП в то время, в начале 2000-х действовала сплоченная ОПГ, раз они так легко меняли социальные проекты на собственное обогащение?

А подробности такие: Сергей Ковалев зарегистрировал на своего сына квартиру в новом элитном ЖК и машино-место общей стоимостью 62 млн. рублей.

Николай Мионов стал собственником квартиры за 36 млн рублей. Еще один ответчик - Виктор Михайлов, оформил на семью сразу 8 объектов недвижимости: квартиру, четыре машино-места и офисные помещения.

Ответчики обжаловали решение в Санкт-Петербургском городском суде. Никто из них претензии прокуратуры не признал, ссылаясь на то, что надзорное ведомство пропустило срок исковой давности, а чиновники якобы дей-

ствовали в строгом соответствии с законом.

Малюшину утяжелили обвинения

Еще один процесс по делу бывшего заместителя руководителя Управления делами президента (УДП) РФ Ивана Малюшина в Тверском суде Москвы начался 9 января. Об этом сообщил РБК.

Экс-чиновник обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями при передаче в аренду принадлежащего УДП земельного участка в центре Москвы. А бюджет потерял почти 100 млн руб.

В 2019 и 2023 гг. следствие дважды прекращало уголовное преследование Малюшина сначала оставили в покое в связи с амнистией, а затем из-за как будто бы истекших сроков давности. Но оба эти решения по настоянию прокуратуры суды отменили. И после дополнительного расследования Малюшину утяжелили обвинения. И теперь ему грозит не до 4 лет лишения свободы, как ранее, а до 10 лет тюрьмы.

В ходе расследования Генеральной прокуратуры приходилось вмешиваться в дело в отношении Ивана Малюшина.

Главное следственное управление СКР по Москве возбудило дело еще 28 августа 2019 года. Из материалов дела следовало, что, несмотря на отрицательный отзыв главного управления федерального имущества УДП, Малюшин, действуя из личной заинтересованности, 28 апреля 2014 г. незаконно подписал дополнительное соглашение к заключенному 28 июня 2013 г. между управделами и ООО «Стройгруппсервис» договору аренды земельного участка, который находился в федеральной собственности. И произошло снижение ранее установленной арендной платы.

Окончание на стр. 7.

Биткоин опять обновил исторический максимум

Стоимость за единицу криптовалюты перешагнула за 72 тысячи долларов.

Стоимость биткоина второй раз за несколько дней обновила исторический максимум. Судя по данным Binance на 14:50 по московскому времени, цена одной единицы составила 72,266 тысячи долларов, сообщает корреспондент The Moscow Post. Спустя десять минут после зафик-

сированной стоимости, рост немного замедлился. Через восемь минут цена биткоина опустилась до 71, 53 тысячи долларов.

И такие колебания стоимости криптовалюты стали привычными за последний месяц.

Традиционные институты и большие компании вкладывают свои деньги в биткоины, что становится его движущей силой. Несмотря на свою сильнейшую волатильность, эта криптовалюта регулярно бьет новые рекорды.

ФАС возбудила дело в отношении S7

Перевозчик игнорировал предупреждение ведомства, а также пытался оспорить его законность в суде".

Начато расследование в отношении авиакомпании S7 из-за возможных нарушений в ценах на билеты. ФАС предупреждала перевозчика, однако, тот игнорировал требования и пытался оспорить их в суде, сообщает корреспондент The Moscow Post.

В январе ФАС установила, что S7 продает авиабилеты по разной стоимости в рамках одного подкласса тарифа. Эти различия в цене не связаны ни с услугами на борту, ни с дополнительными расходами перевозчика, ни с временем приобретения билета перед вылетом.

На данный момент, у авиакомпании отсутствует ценовая политика, определяющая в том числе порядок образования стоимости. ФАС направляло перевозчику требование разработать и на-

править на согласование в службу коммерческую политику. Там должен быть зафиксирован расчет и установление платы за услуги и правила определения допустимого уровня отклонения от него.

Однако, S7 даже не попыталась устранить замечание, а попыталась оспорить его законность в суде. Арбитражный суд города Москвы поддержал позицию ФАС России.

Федеральная антимонопольная служба возбудила дело в отношении АО "Авиакомпания "Сибирь". В результате, S7 может ожидать наложение штрафа.

Дело темное...

Окончание.

Начало на стр. 6.

В результате сумма выплат за пользование 2,5 тыс. кв. м уменьшилась с 18,4 млн руб. в год до 5,8 млн руб. Таким образом, с 2014 по 2018 г. федеральный бюджет недополучил 96,4 млн руб.

16 декабря 2019 г. следователь прекратил его дело в связи с амнистией, объявленной в честь 70-летия Победы. Попытки прокуратуры обжаловать это решение в Пресненском суде столицы, а затем в Московском городском суде успехом не увенчались.

Решение было отменено только после вмешательства заместителя председателя Верховного суда РФ Владимира Давыдова.

Да и сам акт амнистии от 24 апреля 2015 г. по отношению к Ивану Малюшину, как полагают в Генеральной прокуратуре, вообще применен быть не мог, поскольку под его действие попадали лица, совершившие преступление до дня вступления в силу соответствующего постановления Государственной думы. Между тем противоправные деяния Малюшина продолжались до 5 апреля 2018 года. 10 мая 2023 г. следователь вновь прекратил уголовное преследование Ива-

на Малюшина. И на этот раз в связи с истечением сроков давности. Об этом сообщал «Коммерсант».

Но Пресненский суд Москвы, куда обратилось надзорное ведомство, указал следователю, что срок давности по инкриминированной бывшему чиновнику статье составляет 6 лет. И истекает лишь в апреле 2024 года.

Дело было возвращено в СКР.

В бенефициарах – компания из США

Но, похоже, все «черти» только-только начали выбираться из табакерки УДП, которое работало в то время с г-ном Малюшиным.

Ведь в суде Генеральной прокуратуре удалось добиться не только признания недействительным договора аренды, заключенного Малюшиным с ООО «Стройгруппсервис», но и вернуть в госсобственность в Стремянном переулке комплекс зданий коммунально-бытового назначения УДП с многоярусной подземной автостоянкой.

И, как выяснилось, этот комплекс не без участия Ивана Малюшина в 2011 г. оказался в собственности компании «Стройгруппсервис», бенефициаром которого была американская компания AME Capital

(юрисдикция - Калифорния). УДП оказался в собственности ООО, бенефициаром которого является американская компания! Как такое могло произойти?

Отношения с Иваном Малюшиным, который в управделами курировал вопросы, связанные с недвижимостью, начались у компании «Стройгруппсервис» еще в 2007 году.

Именно тогда стороны заключили инвестиционный договор на возведение в Стремянном переулке комплекса зданий коммунально-бытового назначения УДП. Построить его должен был «Стройгруппсервис».

Почти 14 тыс. кв. метров застройщик и УДП оформили в собственность в равных долях. Однако в ноябре 2011 г. УДП переуступило свою долю ООО «Стройгруппсервис» за 372,6 млн рублей. И со стороны УДП сделку мог визировать якобы именно г-н Малюшин.

В спор за выбывшую из федеральной собственности недвижимость снова включился Генеральная прокуратура. Иск к господину Малюшину и ООО «Стройгруппсервис» в Замоскворецкий районный суд Москвы подал опять же заместитель генерального прокурора Игорь Ткачев. Он настаивает на ничтожности сделки о переуступке

права владения госсобственностью, подписанной Иваном Малюшиным.

Надо же, какие темные истории стали вылезать на свет Божий из лабиринтов УДП!

Мокрые дела

Но вернемся из столицы в Липецкую область, где живет и работает большое семейство Григорьевых, которое тоже оказалось причастным к последним событиям, связанным с деятельностью УДП.

И хотелось бы напомнить, что своеобразное ведение бизнеса семьей Григорьевых The Moscow Post обозревал в расследовании «Леди Макбет Мокрого уезда», которое было опубликовано еще в ноябре 2021 года.

Кстати, расследование готовилось по жалобе, которая пришла от сельчан из Липецкой области.

И вот именно после публикации этого материала в администрации агрохолдинга произошли изменения: на место бывшего директора агрохолдинга Марии Корвяковой, работа которой подверглась резкой критике на страницах The Moscow Post, пришла Ирина Бачурина, дочь Виктора Григорьева.

В семейном бизнесе, помимо отца и сына Григорьевых, находится и Светлана Григорьева, по всей видимости, жена

Александра Григорьева.

Супруги имеют общий фарм-бизнес: Светлана Григорьева руководит ООО «Фарм-центр». В этом ООО у Александра Григорьева - доля 100%. Об этом пишет «Абирег»

У компании в последнее время много судов (26) и немало долгов.

И если информации об отце и сыне Григорьевых очень много, особенно на страницах липецкой прессы, то о личности Светланы Григорьевой нет почти ничего, кроме того, что она находится - как сообщил наш информатор из Липецка - на типе учета «560 криминал».

Как удалось выяснить, в основном, тип учета «560 криминал» применяется к делам, связанным со злоупотреблением должностными полномочиями, мошенничеством, взяточничеством, нарушением правил финансово-экономической деятельности и организации хищений.

К слову, первоначально ООО «Фарм-Центр» было ЗАО «Фарм-Центр», но эта контора уже ликвидирована, после прохождения 21 дела в судебных инстанциях.

Редакция The Moscow Post следит за развитием истории с бывшими высокопоставленными сотрудниками УДП и аграриями из холдинга «Мокрое».

Надежда Полова

Высоковольтное надувательство...

Окончание.
Начало на стр. 1

Схематоз и "свои люди"

АО "Мехколонна-15" было учреждено в 1994 году, специализация - строительство местных линий электропередачи и связи. У компании были многочисленные здания и участки земли в Высоковольтном проезде.

В январе 2022 года это АО учреждает совместно с ООО «ГК «Гранель» (владелец 99% - лично Ильшат Нигматуллин) «дочку» - ООО «СЗ «Вертикаль».

4 мая 2022 года на внеочередном общем собрании акционеров АО «Мехколонна-15» большинством голосов принимается решение передать в качестве вклада в ООО «СЗ «Вертикаль» шесть нежилых зданий в Высоковольтном проезде. И в сентябре того же года доли в «Вертикали» передают в залог Сбербанку. Банк открыл кредитную линию застройщику, а те самые здания выступили в качестве обеспечительных активов. Вот только, как оказалось, далеко не все акционеры «Мехколонны-15» оказались согласны с подобным выводом ликвидного имущества.

В июле 2022 года в суд обратился Алексей Андреев, которому в АО принадлежало 7,7% от общего количества голосующих акций. Он оспаривал решение о передаче зданий в «Вертикаль» и требовал вернуть их «Мехколонне-15». Позднее, узнав о залоге, истец уточнил требование, добавив, что, если суд признает ПАО «Сбербанк России» добросовестным залогодержателем иму-

щества, выплатить АО «Мехколонна-15» рыночную стоимость оно - более 1,455 млрд рублей.

В суде Андреев не смог доказать, что такой сделкой ему причинили ущерб. Ему в ответ заявили, что, мол, вклад не может рассматриваться как безвозмездная сделка, ведь АО «Мехколонна-15» ожидает получить значимые экономические выгоды через определенное время и, мол, стоимость «будущей» прибыли, приходящейся на долю в уставном капитале превышает текущую стоимость переданного имущества и текущую стоимость доли. Там же заявлялось, что акционерное общество вовсе с 2020 года убыточно, а реализация проекта по комплексной застройке многоквартирными домами участка является «наиболее рациональным решением для общества». Была и отсылка на некий корпоративный договор, по которому чистая прибыль застройщика до момента получения первого разрешения на строительство распределяется в пользу АО - 90%.

Первая инстанция в иске отказала, в целом он завершился лишь в ноябре 2023 года. Андреев сам отказался от кассационной жалобы. Вероятно, ему предложили какое-то возмещение в обмен на прекращение скандала.

И вот, что занято: 24 февраля 2024 года «Мехколонна-15» вышла из совладельцев СЗ «Вертикаль», оставив все активы «Гранели». Простите, а как же упомянутое в суде перспективное получение выгоды от проекта застройщика? Фарс и обман? А как

пели, как пели - «...по окончании строительства и реализации жилых площадей чистый денежный поток для застройщика составит более 4 млрд руб.».

Нам также удалось выяснить некоторые занятные факты. Ещё в материалах суда фигурировало указание, что сделку одобрили лица, «связанные с группой компаний

«Гранель», которая владеет 90% получателя имущества и является основным бенефициаром сделки».

А вот тут самое интересное: с октября 2021 года директором «Мехколонна-15» была Анна Ерыгина, а с мая 2022 года - Роман Акшенцев.

Акшенцев, можно сказать, что «человек «Гранели». Он - директор АО «Модуль-М», где основной акционер - АО «Центрсток», а бенефициаром одного выступал Ильшат Нигматуллин (владелец «Гранели»).

Анна Ерыгина также имела отношение к «Гранели». Она с апреля 2021 года по июнь 2022 года была директором ООО «Верхнелихоборская 8», в котором (через ООО «СЗ «Талисман») долю имел «Центрсток» Нигматуллина. То есть здания из «Мехколонны-15» выводили при директоре, который был связан с владельцем «Гранели». Это первое.

Второе - это те компании, которые Андреев называл в иске, как связанные с ГК «Гранель» - ООО «ТехКонтроль», ООО «Символ», ООО «ИнвестГрупп» и ООО «Интеграл МСК».

Упомянутое ООО «ИнвестГрупп» - это бывший собственник ООО «Верхнелихоборская 8». В период спор-



ной сделки фирма «ИнвестГрупп» принадлежала Наталье Ореховской из Башкирии, которая в 2015-2017 годы была учредителем ООО «Толпар».

ООО «Толпар» в итоге перешло супруге премьер-министра Башкирии Ларисе Назаровой и его сестре - Светлане Нигматуллиной, то есть лицам, напрямую связанным с «Гранелью».

Директором ООО «ТехКонтроль» в период сделки был некий Вячеслав Шихов, который является директором ООО «УК «Аструм-Москва». Последнее принадлежит сыну Назарова Денису. Само же УК управляет активами «Гранели» и владеет правами на один из её товарных знаков.

Далее - АО «Интеграл МСК» является владельцем одной из компаний дивизиона «Гранели», а именно - ООО «Гранель Инжиниринг».

Упомянутое ООО «Символ» также легко находится рядом с дивизионом «Гранели». Вместе с ООО «СЗ «Гранель-МДРЭТ» фирма владеет компанией «Концепт Недвижимость».

Кстати, аудиторское заключение для АО «Мехколонна-15» делала та же башкирская фирма, что готовит такие документы для «Гранели» - ООО «Интерком-Аудит Уфа». Это то заключение, где говорилось об убыточности АО. А ведь именно этот показатель так-

же фигурировал в суде для убеждения, что сделка прошла сугубо для пользы акционеров.

В свете этого картина по сделке в Высоковольтном проезде складывается весьма и весьма неоднозначная.

Мы не знаем, будет ли акционер «Мехколонна-15» Андреев подавать заявление или его удовлетворит та «подкачка», которую, вероятно, выделили в «Гранели» (не зря же забрал апелляционную жалобу). Но, наш взгляд, от этой сделки с выводом активов дурно пахнет и есть что проверить компетентным органам.

Напомним, «Гранель», основанная Назаровым и Нигматуллиным, весьма волготно себя чувствует на просторах Москвы и Подмосковья. Более того, даже претензии покупателей к качеству строительства и вопросы от надзорных органов, не останавливают бег этой «белки», которая, похоже, предпочитает брать количеством, а не качеством. В прошлом материале The Moscow Post также рассказывал, как токсичных застройщиков из дивизиона «Гранели», к которым в своё время были претензии по срокам, просто сливают, а уже потом они уходят в банкроты. Так «Гранель» остаётся как бы вся в «белом», сбросив балласт и наштамповав чистеньких фирм.

Анастасия Степанова

Учредитель ООО «Небоход-Медиа»

Главный редактор Козлов Алексей Львович

The Moscow Post, является официально зарегистрированным СМИ Федеральной службой по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор), Св. Эл. Св. ПИ Н ФС 77-58428. Выдано 25.06.2014 Роскомнадзором.

Адрес Редакции: ООО «Небоход-Медиа» 197101, Санкт-Петербург г., ул. Дивенская, д. 14, литер А, пом. 9-Н.

Адрес издателя: ООО «Небоход-Медиа» 197101, Санкт-Петербург г., ул. Дивенская, д. 14, литер А, пом. 9-Н.

Адрес типографии: ООО «Небоход-Медиа» 197101, Санкт-Петербург г., ул. Дивенская, д. 14, литер А, пом. 9-Н.

Телефон: +7 495 268 0596.

Электронная почта Редакции: moscow-post@nebohod.media, editor@moscow-post.su, media@thefacts.media - Отдел PR и СМИ
Все права защищены. Использование материалов без письменного согласия редакции запрещено. При цитировании ссылка на газету «The Moscow Post» обязательна.

The Moscow Post

Тираж: 1000

18+

ВЛАДИМИР ПУТИН: просто работаю в интересах России

Окончание.

Начало ан стр. 1

Но дело не только в Украине. Киевский режим - это часть поля противоборства Москвы и Вашингтона, России и НАТО. Условно говоря, разговор об этих отношениях, возвращается на два года назад, к неделям 2022 года перед началом Специальной военной операции.

Помните, что тогда предлагалось? Москва требовала, чтобы Украину не тянули в НАТО и соседняя страна сохраняла бы нейтральный статус, чтобы были признаны права жителей Донбасса и обеспечена их безопасность, чтобы альянс НАТО вернулся бы на границы 1997 года в том, что касается ударных вооружений и инфраструктуры.

Путин в интервью об этих предложениях не вспоминал, сказал только, что политики стран Запада, ослеплённые русофобией, даже обрадовались началу боевых действий на Донбассе. Рассчитывали, воспользовавшись поводом, нанести России "стратегическое поражение". Но на деле "они сталкиваются с бессилием", - сказал Путин, "перед единством российского народа". Президент напомнил, что Украина для Запада — это только вопрос тактического положения, но для России это вопрос жизни и смерти.

Путин говорил об этом в интервью Павлу Зарубину еще в феврале. Со всей категоричностью повторил и в этом интервью: "Для нас это вопрос жизни и смерти, а для них это вопрос улучшения своего тактического положения в целом в раскладе в мире, но и в Европе в частности, сохранения

своего статуса среди своих союзников. Это тоже важно, но не настолько, насколько для нас".

Вслед за США в конфликт втянулась Европа. Путин прокомментировал разговор немецких офицеров, обсуждавших удары по Крымскому мосту. "Они правильно же говорят: Если эти Таигус попадут в ту часть Крымского моста, которая, безусловно, даже по их понятиям является российской территорией, — это нарушение Конституции ФРГ", - объяснил президент. "Фантазируют, сами себя подбадривают, во-первых. Во-вторых, нас стараются запугать". Английские и американские ракеты наносят ущерб России, но ситуацию на поле боя не меняют.

Не называя по имени президента Франции, российский лидер сказал: "Что касается тех государств, которые говорят о том, что у них в отношении России нет никаких "красных линий", они должны понять, что и в России в отношении этих государств тоже не будет никаких "красных линий".

"Что касается малых государств Европы, мы, во-первых, относимся ко всем с уважением, несмотря ни на что", - отметил Путин. То ли речь шла о прагматичных Венгрии и Словакии, или враждебно настроенной прибалтийской "тройке", может о Финляндии — все они подпадают под определение "малые государства Европы". Но Путин назвал "бессмысленным шагом с точки зрения безопасности" решение Швеции и Финляндии вступить в НАТО.

Власти Финляндии испортили почти идеальные отношения с Росси-

ей, теперь у ее границ появятся российские войска и системы поражения. Раньше были покупатели недвижимости, туристы, покупатели товаров и услуг, российский рынок был открыт для финских компаний.

"Вот в США объявили о том, что они не собираются вводить войска. Мы знаем, что такое американские войска на российской территории, это интервенты. Мы так к этому и относиться будем, даже если они появятся на территории Украины. Они это понимают", — сказал президент. Он также выразил мнение, что польские войска, если войдут на территорию Украины, никогда больше оттуда не уйдут. Вот и понимай, как знаешь...

Примерно в том же духе неопределенности президент высказался и о судьбе Украины: "Думаю, что геополитические последствия для Украины, даже с точки зрения сохранения её государственности в современном виде, конечно, встанут во всей своей красе и в полный рост".

В том, что касалось интересов и политики России, то все, о чем говорил Путин, не допускало толкований. По его словам, страна будет самодостаточной в сфере обеспечения своей безопасности и обороны, "наша ядерная триада является более современной, чем любая другая триада", но это не значит, что мы должны мериться количеством носителей и боезарядов, у России и США примерный паритет.

"Если они проведут такие [ядерные] испытания [новых боезарядов], — не исключая, обязательно, нам это нужно или не нужно, ещё надо подумывать, но не исключено, что мы можем сделать то же самое", - сказал президент. Возможно, на

смену привычной формуле "стратегической стабильности" пришла новая формулировка, когда речь зашла о российско-американских отношениях "в сфере стратегической сдерживаемости".

"Оружие существует для того, чтобы применять. У нас есть свои принципы, о чём говорят? Что мы готовы применять оружие, в том числе боевое оружие, в том числе и такое, о котором Вы сказали, если речь идёт о существовании Российского государства, о нанесении ущерба нашему суверенитету и независимости. У нас же всё прописано в нашей Стратегии. Мы её не меняли", - заявил Путин, отвечая на вопрос о ядерном оружии.

Центральным местом в этой "ракетно-ядерной" части интервью стало следующее высказывание: "Если посчитать, сколько стоила у них, скажем, система противоракетной обороны известная и один из основных компонентов преодоления ПРО с нашей стороны — "Авангард", межконтинентальная ракета, планирующий блок межконтинентальной дальности, — то это просто несопоставимые величины. И мы, по сути, обнулили всё, что они делали, всё, что они вкладывали в эту систему ПРО. Таким образом и нужно действовать", - сказал Путин, комментируя вопрос гонки вооружений и угрозы стратегической безопасности России. Действительно, есть, чем гордиться!

Перечитывая текст интервью, можно понять, что Украина — это всего лишь строчка в кроссворде "стратегической сдерживаемости", но без правильного заполнения этой строчки задача безопасности России не решается. Для России "это вопрос

жизни и смерти". Так, что Западу придется отступить.

Как возобновить переговорный процесс Путин не сказал, вспомнил про "ихние хотелки" и "морковки", которые могут предложить России, предупредил, что дело приходить к иметь с "опасными людьми", но подбодрил тем, что в ходе СВО инициатива перешла к Вооруженным Силам России. Президент сказал, что переговоры по Украине должны быть основаны на реальности и это не пауза для перевооружения Киева, а серьезный разговор с гарантиями безопасности для России.

Предупредил: "Мы не будем ничего делать, что не соответствует интересам нашей страны", что России нужны гарантии, "которые нас бы устроили, в которые мы поверим", - заключил Путин. Добавил, что "это должен быть серьёзный разговор с обеспечением безопасности и для противоборствующей стороны, и в данном случае нас прежде всего интересует безопасность Российской Федерации".

Все это, повторяем, Владимир Путин излагал спокойно, можно сказать по-домашнему. Будто бы не хотел тревожить детей, спящих в соседней комнате.

В интервью президент также говорил о том, что "Будущее — за детьми". В России "70 процентов мужчин и 72 процента женщин хотят иметь двух и более детей, и государство должно их поддерживать", сказал Путин, повторив, что безопасность российских граждан должна быть на первом месте.

Может быть повезет и аналитики агентства Bloomberg дочитают текст интервью до этого примечательного места, а затем помогут своим западным коллегам по профессии разобраться, что действительно бескомпромиссно президент Российской Федерации.

Владимир Иванов

Асаул не сдюжил: Ликсутовым и Мосгортрансом начали пугать детей?

Подружка семьи Максима Ликсутова, которую прокуратура считала участницей нецелевого использования средств, сейчас "пилит" бюджет Мосгортранса?

Помните, в прежние времена непослушных детей в столице пугали Мосгазом и страшными дядьками в замасленных спецовках, тем более, что по Москве в то время прокатилась серия криминальных историй, связанных с газовой службой.

Сегодня, похоже, уже можно пугать - и не только детей - Мосгортрансом, который не первый год выкидывает отменные "пенки". И журналисты The Moscow Post уже опубликовали несколько расследований о своеобразной-мягко говоря - работе ГУПа (государственного унитарного предприятия) "Мосгортранс".

Заголовки говорят сами за себя!

В марте прошлого года вышло расследование "Асаул, Асаул, что ж ты бросил коня?". Следом было опубликовано расследование "Нелюбимый водитель Максима Ликсутова"

Потом в печать пошло расследование "Пустовозы и "пустозвоны" Сергея Собянина".

Но в новых письмах, пришедших в Редакцию, наши информаторы сообщают о том, что в этой солидной организации на высоких постах работают люди с ярким криминальным прошлым. Как такое возможно?

В новых деталях попытка разобраться корреспондент The Moscow Post.

"Уши" Олерского и Аристов

"Очень интересные кадры, - читаем в новом письме в Редакцию, - привел с собой Николай Асаул. Есть там такой персонаж, как Юлия Самойлова (Соловьева), заместитель генерального директора ГУП "Мосгортранс".

Не так давно эта прекрасная фемина возглавляла АНО (Автономная некоммерческая организация) "Единая транспортная дирекция" (АНО "ЕТД"). А вот несколько раньше "ЕТД" называлась Транспортной дирекцией Олимпийских игр.

Эта организация была создана в 2009 г. Министерст-

вом транспорта РФ по распоряжению Правительства РФ для планирования и организации пассажирских перевозок во время Олимпиады в Сочи. АНО "ЕТД" участвовала в контроле проектирования и строительства транспортных инфраструктурных объектов Сочи.

После присоединения Крыма к России на АНО "ЕТД" была возложена организация обеспечения транспортной доступности Крымского полуострова.

Итак, руководила АНО "ЕТД" уроженка Ленинградской области Юлия Андреевна Самойлова.

Наблюдательный совет дирекции возглавлял - ВНИМАНИЕ (!) заместитель министра транспорта Николай Асаул, также в совет входили и другие заместители министра транспорта - Сергей Аристов и Виктор Олерский.

Вся дружная компания в сборе.

В 2014-2015 гг. деятельность АНО «ЕТД» подвергалась серьезной критике из-за очередей, которые возникали на Керченской переправе. Кроме того, претензии возникали у ФСБ РФ.

И стало известно, что Транспортная дирекция Крыма переводила 10 млн. рублей в Москву. Деньги тратились на оплату парковок в столице, мойку автомобилей и изготовление визиток.

Так, АНО «ЕТД», занимающуюся организацией перевозок туристов в Крым, уличили в нецелевом использовании бюджетных средств.

Нецелевое расходование выявила проверка, которую провела транспортная прокуратура Южного федерального округа. Прокуроры заинтересовались, на что тратятся федеральные деньги, выделенные на развитие транспортной инфраструктуры Азово-Черноморского бассейна, обустройство Керченской паромной переправы, организацию перевозок пассажиров и грузов в Крым. Оказалось, что, 10 млн



руб. были переведены в столицу на счет московского филиала АНО «ЕТД».

В общей сложности было зафиксировано 14 фактов нецелевого использования средств. Материалы о нарушениях были переданы Межрегиональному территориальному управлению Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Краснодарском крае.

АНО «ЕТД» был выписан штраф на сумму 500 тыс. руб.

И, как пишут авторы письма в Редакцию, в 2016 г. Юлию Самойлову судили за растрату.

Вину признать отказались

Однако, АНО «ЕТД» отказалась признать вину, а потом опротестовала решение надзорных органов в арбитражном суде.

Как следует из материалов арбитражного дела № А32-726/2016, суд также пришел к выводу, что средства использовались не по назначению.

Как видно из материалов дела, в соответствии с поручением Генеральной прокуратуры РФ от 08.09.2015 г. № 23/1-263-2014 Южная транспортная прокуратура с 08.09.2015 по 02.10.2015 г. с привлечением специалистов МТУ Росфиннадзора в Краснодарском крае провела проверку законности расходования средств субсидий, выделенных из федерального бюджета АНО «Единая транспортная дирекция» в целях развития транспортной инфраструктуры Азово-Черноморского бассейна, обустройства Керченской паромной переправы, организации перевозок пассажиров и грузов на территорию Крымского полуострова.

Получается, что г-жа Самойлова, по всей видимости, при помощи «тузов» из Министерства транспорта РФ - Асаула, Аристов и Олерского - вышла сухой из воды?

Вскоре г-жа Самойлова вышла замуж. И сменила фамилию, стала Юлией Соловьевой.

И теперь у старого приятеля Асаула, который стал генеральным директором ГУП «Мосгортранс», является правой рукой!

Кроме того, Юлия Самойлова - Соловьева сильно дружит с Сабинной Цветковой, особо приближенной к Максиму Ликсутову.

Сабина Цветкова -супруга скандально известного предпринимателя Антона Цветкова.

Сабине Цветковой тоже нашлось «теплое» местечко в ГУП «Мосгортранс».

Мы с Тamarой ходим парой?

Напомним, что министр транспорта столицы Максим Ликсутов «осчастливил» москвичей своим явлением в декабре 2011 года.

С тех самых пор транспортные артерии столицы режутся, пилятся, сворачиваются в кольцо или просто исчезают. Иногда вместе с транспортом.

Мосгортранс лихорадит от кадровых перестановок.

«Электробусу приходит полный Ликсутов» - так называлось журналистское расследование, опубликованное 10 февраля 2023 года.

Напомним, что этот материал готовился по письму сотрудника Северо-Восточного филиала ГУП «Мосгортранс» Федора Олими.

Окончание на стр. 11

Асаул не сдюжил...

Окончание.

Начало на стр. 10.

Водитель «Электробуса» Олими описывал тяжелую жизнь водителя этого «продвинутого» транспортного средства, которое то горит, то ломается, то катит без тормозов.

В Редакцию потекли отклики читателей, и среди них оказалось письмо еще одного сотрудника ГУП «Мосгортранс», который подписался псевдонимом «Андрей Зотов», объяснив, что он – сотрудник Мосгортранса и ему есть чего опасаться. В своем письме Зотов сообщил шокирующие подробности, а именно он прокомментировал методы работы нового «генерала» ГУП «Мосгортранс» Николая Асаула.

И теперь, по своим «знамена» г-н Асаул собирает своих людей по всем углам РФ, естественно, с согласия столичного министра транспорта Максима Ликсутова. И неважно, что некоторые из них имели уголовные дела! И то, что в заместителях у Асаула работает г-жа Самойлова-Соловьева, тоже говорит о многом!

Получается, «мы с Тамарой» ходим парой?

Скан: <https://sudact.ru/arb/tral/doc/XfKwVPLZmHx/>

«Идеальный парк» Асаула и Соловьевой

И «чудеса» в ГУП «Мосгортранс» продолжают.

«Николай Асаул своим очередным приказом в одностороннем порядке изменил должностную инструкцию водителей регулярных городских пассажирских маршрутов, что недопустимо с точки зрения Трудового кодекса РФ, - рассказал при встрече руководитель Межрегионального профсоюза работников общественного транспорта Юрий Дашков.

Этому смелому человеку журналисты The Moscow Post посвятили расследование «Нелюбимый водитель Максима Ликсутова».

Помимо прочего, ГУП «Мосгортранс» разработал некую программу под названием «Идеальный парк», которая подразумевает электронный кадровый документооборот. Но водители не согласны на использование своих персональных данных в этой программе.

Водители стали отправлять свои письма в Мосгортранс. Помимо прочего, ГУП «Мосгортранс» разработал некую программу под названием «Идеальный парк»,

которая подразумевает электронный кадровый документооборот. Но водители не согласны на использование своих персональных данных в этой программе.

Водители стали отправлять свои письма в Мосгортранс.

Кроме того, не все водители обучены и не имеют необходимые навыки с электронным документооборотом и работой с цифровыми технологиями. Даже, если водитель не согласен с какими-то документами, то оспорить их крайне трудно.

Но вот заместительница г-на Асаула в ГУП «Мосгортранс» Юлия Соловьева выступила за электронные путевые листы.

«Раньше водители контролировали свое рабочее время, делая копии путевых листов чтобы не было обмана с оплатой, - продолжает рассуждать Юрий Дашков. - А теперь их хотят сделать электронными. Это явно осложнит контроль, поскольку работодатель сможет вносить изменения самостоятельно.

Юрий Дашков встречался с Юлией Соловьевой. И в очередной раз предложил конструктивный диалог и взаимодействие.

Документ передан авторами письма «Идеальный парк» водителем с этим образованием нет трудового договора.



Юлия Самойлова. Фото прислано авторами письма в Редакцию

«Однако, наш профсоюз снова получил отказ! - возмущается Дашков. - Полагаю, что работодатель и перевозчик бояться, что мы, как защитники людей труда, увидим некие схемы и будем препятствовать их внедрению...»

Но Юлия Соловьева аккуратно отвечает на письма возмущенных водителей.

Все нити ведут к Сабине Цветковой, лучшей подруге Самойловой-Соловьевой. Именно она активно стала внедрять новые цифровые технологии, поскольку руководит отделом внутренней политики ГУП «Мосгортранс».

Водители неоднократно обращались к Юлии Соловьевой с требованием отменить «наемный» труд. Однако, Соловьева в своих ответах ссылается на некий регламент по взаимодействию с ГУП «Мосгортранс», в котором водители обязывают подчиняться стороне организации. Но

лей, - продолжает свой рассказ Юрий Дашков, - выдавили стекло в кабине, чтобы у него были проблемы, и он не смог бы выехать из парка. А если бы выехал, то его наказали и возможно, даже потребовали бы, возместить отсутствие за свой счет».

Межрегиональный профсоюз работников общественного транспорта неоднократно предлагал ГУП «Мосгортранс» конструктивное сотрудничество и взаимодействие, в том числе, по контролю за качеством ремонта подвижного состава, а также за переработками водителей.

Однако, предложения профсоюза проигнорировали.

А зачем Асаулу, Ликсутову, Соловьевой и иже с ними взаимодействие с профсоюзом? Это лишнее, тем более, что в транспортной системе столицы крутятся бешеные деньги. И идут они в «правильном» направлении, тем более, в «дирижерах» находится Юлия Андреевна Самойлова-Соловьева, которая уже прошла огонь, воду и медные трубы...

А Николай Асаул - по старой памяти - прикроет, там, где надо?

Видимо, мэру Москвы Сергею Собянину пора бы обратить самое пристальное внимание на «цыганскую» кадровую политику Николая Асаула. А пока ГУП «Мосгортранс» медленнее, но верно превращается в отстойное место для «специалистов» с криминальным прошлым.

Надежда Попова
ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ

ПЯТНАДЦАТЫЙ АРБИТРАЖНЫЙ АПЕЛЛЯЦИОННЫЙ СУД

Газетный пер., 34/70/75 лит А, г. Ростов-на-Дону, 344002, тел.: (863) 218-60-26, факс: (863) 218-60-27

E-mail: info@15aas.arbitr.ru, Сайт: http://15aas.arbitr.ru/

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

арбитражного суда апелляционной инстанции

по проверке законности и обоснованности решений (определений)

арбитражных судов, не вступивших в законную силу

дело № А32-726/2016

город Ростов-на-Дону

07 июля 2016 года

15АП-6556/2016

Резолютивная часть постановления объявлена 05 июля 2016 года.

Полный текст постановления изготовлен 07 июля 2016 года.

Пятнадцатый арбитражный апелляционный суд в составе:

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(СК РОССИИ)

Телескопный пер. д. 2,
г. Москва, Россия, 103005

06.02.2024 № 2214-р-24

Ил. № _____ от _____

Главное следственное управление
Следственного комитета
Российской Федерации
по г. Москве

МПРОТ "Первичная профсоюзная
организация работников филиала
Г-14 автобусный парк ГУП
"МОСТОРТРАНС" г. Москва
Воробьеву В.А.

Направляется для организации рассмотрения обращение
Воробьева В.А. от 31.01.2024, поступившее через подраздел «Интернет-приемная» (раздел «Обращения граждан») официального сайта Следственного комитета Российской Федерации в сети Интернет.

Прошу организовать проверку доводов, изложенных в обращении, по результатам рассмотрения уведомить заявителя в установленном порядке.

Заявителю сообщается для сведения и разъясняется, что обращение направляется для организации рассмотрения в следственный орган субъекта Российской Федерации в случае отсутствия сведений о принятии его руководителем решения по указанным в обращении доводам.

Приложение: на 3 л., только в первый адрес.

Инспектор отдела по работе с обращениями
управления по рассмотрению обращений
граждан и документационному обеспечению
подполковник юстиции

О.В. Скаирова

ББ 1371908

Народный фронт совместно с Министерством просвещения контролирует решение вопросов, связанных с качеством горячего питания в школах

В феврале Народный фронт и Министерство просвещения заключили соглашение об усилении совместной работы по контролю качества горячего школьного питания и договорились о совместном рассмотрении обращений граждан, отправленных на прямую линию с Президентом России.

В 2024 году отдельный блок сотрудничества Народного фронта с Министерством просвещения – вопросы, поступившие на прямую линию Президента, более 2700 обращений. Часть вопросов уже решена, остальные – в работе.

Соглашение призвано помочь родителям осуществлять независимый контроль за качеством школьного питания. Министерство просвещения и Народный фронт помогают создавать координационные центры для законных представителей интересов детей во всех регионах страны, а в некоторых случаях – и в муниципалитетах. На-

родный фронт регулярно собирает обратную связь, транслирует лучшие практики, а главное – ставит на контроль решения по конкретным школам.

Например, из Волгограда на прямую линию Президента поступила жалоба на то, что еда холодная. Теперь оператор питания предоставил больше сотрудников и дополнительные тележки для развоза еды, столы накрывают за пять минут до звонка.

"Температура пищи, которая подается детям, находится на должном уровне. Мы сегодня обратили внимание на то, что за несколько минут до появления де-

тей в столовой происходит выставление блюд на столы. В буфетной зоне созданы комфортные условия, дети могут в любое время свободное прийти, позаниматься и с комфортом чувствовать себя в этой прекрасной среде", – рассказал член регионального штаба народного фронта Сергей Романов.

В Саранске бабушка ученика пожаловалась на качество завтраков и обедов. Родителей ребёнка пригласили провести независимую дегаустацию в удобное время, а оператор усилил контроль за приготовлением еды в школе. По итогам нескольких проверок жалоба снята, а дети и родители подтвердили, что питание стало вкусным.

"В Республике Мордовия активно развиваются и пропагандируются признаки здорового питания. Организованы штаб, рабочая группа по взаимодействию с родителями по этому вопросу. Родители всё чаще

стараются принимать участие в мероприятиях родительского контроля", – рассказала член всероссийского совета родителей при Министерстве просвещения Российской Федерации, председатель рабочей группы совета родителей по организации горячего питания в Республике Мордовия при Министерстве образования Васенина Наталья.

В 29 тысячах школ размещена информация Народного фронта с QR-кодом и номером телефона, на который можно позвонить и высказать свои пожелания и жалобы, если они имеются. Ежедневно работает совместный оперативный штаб, где собираются представители региональных министерств для рассмотрения острых и системных вопросов. Теперь в соглашении есть ещё пункт, связанный с привлечением родительской общественности.

"Многие вопросы могут быть решены в рамках диалога между родительским комитетом и директором школы, например, продолжительность перемен и состав меню. За счёт большого опыта и экспертизы мы будем транслировать наиболее успешные решения и получать обратную связь непосредственно от родителей о

том, что происходит в сфере питания, в том числе и анонимно. Как показали наши опросы, это критически важно для родителей", – прокомментировал руководитель Бюро расследований Народного фронта Валерий Алексеев.

"Минпросвещения России постоянно держит на контроле организацию горячего питания для учеников начальных классов из всех регионов страны. Это касается и городских, и сельских школ – как крупных, так и малокомплектных. С начала реализации этого проекта, инициированного главой государства, у нас налажена обратная связь: мы внимательно изучаем все комментарии, жалобы и пожелания родителей учащихся, связываемся с коллегами на местах, обсуждаем пути решения проблем и контролируем "работу над ошибками". Важно, что мы изучаем лучшие практики организации горячего питания, тиражируем их и внедряем в разных регионах.

Отмечу, что число обращений на горячую линию значительно снизилось, а это значит, что работа ведется в правильном направлении", – отметил первый заместитель Министра просвещения Российской Федерации Александр Бугаев.

Мария Касперова

Лимит на семейную ипотеку потребует увеличить на 200 миллиардов рублей

ДОМ.РФ рассчитал, сколько потребует средств для работы программы до июля.

Институт развития ДОМ.РФ перераспределил оставшиеся 91 миллиардов рублей лимита на выдачу семейной ипотеки между 16 банками и рассчитал дополнительную потребность для нормальной

работы программы до июля 2024 года, сообщает корреспондент The Moscow Post.

Из расчетов следует, что для функционирования программы потребуются еще 200 миллиардов рублей. Жилищные кредиты смогут выдавать 64 банка.

На данный момент лимиты по семейной ипотеке были израсходованы на 89%: в том числе у Сбера на 102%, Банка ДОМ.РФ – на 97,4%, Банка ФК "Открытие" – на 94,3%.

"Раздолжителей" уведут в тень: им запретят рекламу

ЦБ и Генпрокуратура хотят ограничить деятельность консультантов по избавлению от долгов.

"Раздолжители" не помогают людям выбраться из долговой ямы, а наоборот топят в нее еще больше. К такому выводу пришел Банк России, который указал на то, что псевдо-юридические консультации по избавлению от финансовых

проблем, дают ложную информацию гражданам, сообщает корреспондент The Moscow Post.

"Раздолжители" предлагают провести процедуру банкротства, однако, они не говорят о последствиях. А это возможная продажа имущества должника, оспаривание сделок и невозможность получить кредит в будущем.

Сейчас ЦБ совместно с Генпрокуратурой разрабатывают проект, по которому таким консультантам запретят рекламировать свои услуги. В



частности, им станут недоступны формулировки о "гарантии положительного результата" в виде освобождения гражданина от долгов. Также предлагается ввести запрет на введение в заблуждение относительно простоты процедуры банкротства и обязательное указание его последствий.

Путин подписал закон о запрете рекламы на ресурсах иноагентов



Такая информация появилась на сайте нормативных актов.

Президент РФ подписал закон, запрещающий российским гражданам и компаниям размещать рекламу на всех информационных ресурсах иностранных агентов, а также рекламу таких ресурсов, сообщает корреспондент The Moscow Post со ссылкой на сайт правовой информации.

Благодаря этому закону, иноагенты должны просто исчезнуть из информационного поля. О них нельзя говорить, и тем более, запрещено с ними сотрудничать в рамках рекламы.

Ранее авторы законопроекта отмечали, что цитирование в СМИ материалов иноагентов не будет подпадать под

действие новых норм, нарушением будут считаться только публикации рекламного характера с целью увеличения аудитории таких ресурсов.

Ответственность за нарушение этих требований будут нести рекламодатель и рекламодатель-распространитель. Штраф для физических лиц составит до 50 тысяч рублей, для юридических - до 500 тысяч. За регулярное нарушение закона виновный понесет уголовное наказание до двух лет лишения свободы.

Ранее председатель Госдумы Вячеслав Володин заявлял, что законопроект станет эффективным средством борьбы с публичной деятельностью иноагентов. Они лишатся от 50 до 80% своих доходов. Некоторые блогеры с этим статусом, уже заявили о закрытии своих проектов.

Россияне смогут открывать сберегательные счета через "Госуслуги"

Сервис будет доступен уже с июля.

Открывать счет в банке станет еще проще. С июля эта функция будет доступна на портале "Госуслуг", сообщает корреспондент The Moscow Post.

Замминистра финансов РФ Иван Чебесков пояснил, что речь идет о программе долгосрочных сбережений. На данный момент более

двух тысяч россиян подписали договоры об участии. С июля открыты такие счета можно будет через "Госуслуги".

Напомним, программа долгосрочных сбережений, формируемых негосударственными пенсионными фондами стартовала с января текущего года. Накопительный счет формируется из взносов граждан, а государство будет добавлять по 36 тысяч рублей в год в течение первых трех лет участия человека в программе.

Путин ввел новую выплату в случае гибели в СВО

Теперь 5 миллионов рублей получат не только родные бойцов.

Владимир Путин распространил выплату в 5 млн рублей в случае гибели в СВО на гражданский персонал Минобороны и силовых ведомств, пишет ТАСС.

Согласно указу Президента, речь идет о гражданском персонале военных сил, некоторых служащих федераль-



ных госорганов, органов внутренних дел, ФСИН, ФССП, органов федеральной фельдъегерской связи, таможенных органов и организаций ФТС. 3 млн рублей они

смогут получить в случае ранения.

Ранее такие выплаты касались только военнослужащих и других участников специальной военной операции.

Некоторые пенсионеры получают доплату в 2 638 рублей

Владимир Путин уже подписал соответствующий закон.

Президент России подписал закон, согласно которому прабабушки и прадедушки, опекающие нетрудоспособных правнуков, будут

получать повышенную фиксированную выплату к страховой пенсии по старости или по инвалидности, сообщает корреспондент The Moscow Post со ссылкой на сайт правовой информации.

По словам первого замглавы комитета Госдумы по экономической по-

литике Надежды Школкиной, сумма надбавки составит 2 638 рублей. На доплату могут рассчитывать только те, у кого на иждивении находятся нетрудоспособные правнуки возрастом до 23 лет.

Правда, если правнуки стали инвалидами до 18 лет, то ограничения по возрасту закон не устанавливает.

Россияне получают скидку на путешествия в честь Года семьи

Обещают, что билеты станут на 15% дешевле.

Компания ОАО "РЖД" в честь Года семьи готова предоставить скидку 15% на путешествия в поездах для людей с несовершеннолетними детьми. В частности, скидка дей-

ствует в поездах дальнего следования и при едином заказе до четырех билетов, сообщает корреспондент The Moscow Post.

Для того, чтобы скидка отобразилась, нужно в одном заказе оформить документы на ребенка и сопровождающих. Но там должной быть не более четырех билетов.

Судя по всему, на многодетных такая скидка не распространяется.

Правда, можно воспользоваться другим тарифом для несовершеннолетних. Он называется "Школьный" и рассчитан только на купе двухэтажного поезда. Этот тариф предполагает получение скидки в размере 50%.

В Петербурге задержали террористов, которые пытались отравить военных через гумпомощь

Они готовили посылку с ядом для отправки на СВО.

Сотрудники ФСБ задержали в Санкт-Петербурге террористов, который получили задание от СБУ отправить отравленную гумпомощь на СВ.

Известно, что четверо из зарезанных - местные жители, приверженцы праворадикальной идеологии. Боевики получили задание от военной разведки Украины отравить продукты высокотоксичным веществом для российских во-

енных в зоне спецоперации.

По информации ФСБ, задержанные также проводили разведку расположенных в Санкт-Петербурге и Ленинградской области объектов жизнеобеспечения, транспорта и другой критически важной инфраструктуры для подготовки следующих терактов.

Им грозит лишение свободы сроком от 10 до 20 лет.

Народный фронт контролирует обеспечение лекарствами жителей регионов, обратившихся на Прямую линию Президента

Программа "Итоги года с Владимиром Путиным" – объединённый формат прямой линии и итоговой пресс-конференции Президента – прошла в декабре прошлого года.

Народный фронт стал частью большой объединённой редакции программы и впервые принял участие на этапе сбора вопросов. На прямую линию поступило больше 2,8 миллиона обращений. Один из самых внушительных блоков вопросов был связан с проблемами здравоохранения и лекарственно-го обеспечения.

Народный фронт при содействии Министерства здравоохранения РФ продолжает контролировать работу по их решению, а некоторые вопросы уже удалось решить.

«Вопросы лекарственного обеспечения находятся в сфере внимания Народного фронта уже много лет. В рамках ежегодного комплексного мониторинга сферы здравоохранения осуществляется контроль наличия в аптеках необходимых жителям препаратов. Осенью 2023 года

Народный фронт провёл отдельный мониторинг, связанный с обеспечением расходными материалами граждан, которые страдают сахарным диабетом первого типа. Были выявлены проблемы, поэтому мы обратились к главе государства», – отметил представитель Народного фронта Дмитрий Цвич.

«Последние четыре года мы сталкиваемся со значительным числом вызовов, которые и система здравоохранения, и фармацевтическая индустрия обратили в возможности. Мы отмечаем устойчивую, стабильную картину лекарственного обеспечения, которая говорит о развитии ассортимента препаратов, доступных нашим пациентам. Сегодня объём запасов лекарств, относящихся к категории жизненно необходимых и важнейших, составляет в среднем восемь меся-

цев. Наша промышленность приобретает инновационный профиль благодаря программе «Фарма-2030» и быстро реагирует на вызовы, связанные с точечными сокращениями объёмов ввоза в Россию определённых лекарственных препаратов», – подчеркнул заместитель министра здравоохранения Российской Федерации Сергей Глаголев.

Часть вопросов, поступивших на прямую линию, уже удалось решить. Так, на прямую линию обратилась жительница г. Клинцы Брянской области Галина Шакина, которая после инфаркта нуждается в рецептурных лекарствах. Она пожаловалась на отсутствие в течение более трёх месяцев препаратов в аптеке Клинцовской ЦГБ. После вмешательства регионального отделения Народного фронта лекарственные препараты были предоставлены.

«В ноябре 2023 года я должна была получить по рецепту лекарства, но в аптеке мне ответили, что это невозможно. Я начала переживать, на-

писала sms-сообщение на прямую линию Президента. После мне поступил звонок из Народного фронта, и, когда я снова пришла в аптеку, фармацевт выдал мне необходимые лекарства», – рассказала жительница г. Клинцы Брянской области Галина Шакина.

Сразу два обращения в связи с отсутствием лекарственных препаратов поступили из Республики Крым. Олег Поповский пожаловался, что не может найти вакцину «Вактривир» от кори, краснухи и паротита для внучки, которой прививка была необходима перед госпитализацией. Представители Народного фронта в регионе обратились в минздрав и проконтролировали получение вакцины.

«На сегодняшний день проблема решена, в республику поступила партия вакцины. Эти поставки федеральные, в рамках нацкалендаря они дошли до региона, были распределены по медицинским учреждениям. С заявителем связались, пригласили в удобное для него время прийти и получить вакцину», – прокомментировал замминистра здравоохранения Республики Крым Антон Лясковский.

Другая крымчанка, инвалид первой группы Зоя Митрович нуждалась в препарате, который при-

нимается при почечной недостаточности, «Кетостерил». Без лекарства у неё резко ухудшается самочувствие, повышается давление, появляются отёки. Врач регулярно выписывал рецепт, но получить препарат не всегда удавалось.

«Мы взяли на контроль эту ситуацию, так как лекарство необходимо регулярно и применять его нужно пожизненно. Следим за тем, чтобы ежемесячно и своевременно норма препарата выдавалась», – сказала руководитель исполкома Народного фронта в Крыму Алла Вертинская.

Силами Народного фронта была решена проблема 11-летней девочки Лизы из Запорожской области, больной диабетом. Её мама обратилась на прямую линию и попросила у главы государства помощи в покупке тест-полосок для измерения уровня сахара в крови у своей тяжелобольной дочери. Активисты Народного фронта оперативно отреагировали на проблему. Для Лизы привезли жизненно необходимые тест-полоски и беспроводной глюкометр, которым можно пользоваться даже при помощи мобильного приложения.

В Госдуме предложили закрепить в УК законопроект об освобождении от наказания участников СВО

Практика показала положительные результаты.

Группа депутатов внесла на рассмотрение Госдумы законопроект,



направленный на закрепление в УК РФ механизма освобождения от уголовной ответственности контрактников Вооружённых сил РФ в период СВО, пишет ТАСС.

Глава комитета Госдумы по госстроительству и законодательству Павел Крашенинников уточнил, что такой документ уже есть. Это принятый в 2023 году закон об особенностях уголовной ответственности лиц, привлекаемых к участию в СВО.

Этот закон, по словам Крашенинникова, "предо-

ставил возможность гражданам, совершившим уголовное преступление, заключить контракт с ВС РФ для участия в СВО и дал им соответствующие гарантии". Однако, документ носит временный характер, а также распространяется на правоотношения, возникшие до его вступления в силу.

Как показала практика, механизм оказался эффективным и рабочим. Поэтому предложенные нормы следует закрепить в отдельных статьях УК и УПК.

Мошенники перед выборами запустили фейковые опросы

За них предлагают заплатить.

Выборы Президенты РФ пройдут с 15 по 17 марта и даже этот повод мошенники умудрились использовать, как инструмент для заработка денег. Они запустили фальшивые сайты с опросами и предлагают гражданам деньги за участие, сообщает корреспондент The Moscow Post.

Естественно, никакой оплаты не будет.

Единственная цель таких опросов – это получение персональных данных россиян, чтобы потом похитить их средства с банковских карт.

Звучит их легенда вполне убедительно. Подобные опросы, действительно, проводятся перед выборами, например, от ВЦИОМ.

Эксперты призывают граждан не вестись на уловки и никому не сообщать свои персональные данные.

Современный "Онегин": 25 лет тогда – это 40 сегодня

Впервые киноадаптацию романа "Евгений Онегин" Пушкина покажут в кинотеатрах.

Слухи о том, что "Евгения Онегина" экранизируют, ходили давно. И правда, пора бы – сколько классиков уже снимали-переснимали и у нас, и за рубежом, а на Пушкина современные режиссеры так и не замахнулись (советское кино не считаем). Но вот случилось. Подробности в материале корреспондента The Moscow Post.

Замахнулся на знаменитый роман в стихах небезызвестный режиссер Сарик Андреасян. Известен он не только громкими работами ("Жизнь по вызову", "Чикатило"), но и творческой плодотворностью – за полтора десятка лет в киноиндустрии он снял порядка 30 фильмов и сериалов.

И съемочный процесс, и даже актерский состав держали в большом секрете, поэтому в сети было очень мало информации о готовящейся премьере. Пока трейлер не вышел, скрывали даже то, кого выбрали на роль Онегина. Всем оставалось только гадать, кто тот счастливчик. Шептались, что Прилучный – его карьера на пике, он активно снимается в кино. Но нет. Выбор актера удивил.

"Прежние 25 лет – это сегодняшние 40"

Роль молодого Онегина досталась сорокалетнему актеру Виктору Добронравову. Позже выяснилось, что Сарик Андреасян принципиально хотел на роль

"философа 18 лет" сорокалетнего мужчину – такой художественный прием, отражающий разницу эпох. Двадцатилетние в те времена – это сорокалетние сегодня.

«Мы изначально решили, что наши персонажи будут старше на 10–15 лет, чем у Пушкина. Это было принципиально, поскольку я не вижу своих героев подростками. Жизнь и возрастные критерии сильно изменились, и прежние 25 лет — это сегодняшние 40. Я не готов идти за историей любви, в которой героям по 13–18 лет. Это была бы совсем иная тональность. Как режиссер, я не хочу посвящать себя этому. Виктора Добронравова я пригласил на пробы после того, как увидел его на спектакле «Евгений Онегин» в Театре им. Вахтангова. Мы примерили костюм, сыграли две сцены, сняли их в декорациях. В тот же вечер я сообщил кастинг-директору, что Виктор утвержден. Других кандидатов искать уже не пришлось, после проб я никого больше не видел в этой роли», – говорит режиссер.

Сам Добронравов, в свою очередь, отмечает, что давно освоил «Онегина», когда играл эту роль в театре.

Фото: <https://www.kinopoisk.ru/media/news/4009177/>



Фото: КП

«Я пустил корни в этот материал уже давно, но кино — совсем другой мир, и тот характер, который есть в фильме, сильно отличается от того, что в нашем спектакле. Для меня это новый шаг вперед в познании и в исканиях этого образа», – комментирует актер.

Пушкина не забыли

Как известно, особым героем романа «Евгений Онегин» является сам Пушкин. В киноадаптации этот момент режиссер тоже не упустил. В кадре появляется Рассказчик, который дает комментарии от лица поэта и невидим для остальных персонажей. На экране его воплотил Владимир Вдовиченков, известный по фильмам «Бригада», «Левиафан». «Когда ты произносишь текст Пуш-

кина, когда от лица поэта говоришь какие-то сакральные слова, которые знает каждый в нашей стране, это непередаваемо!», — поделился впечатлениями актер.

Кстати, ввести Рассказчика в кадр также было некой данью уважения и попыткой придерживаться классики. «С Алексеем Гравитским, которого я считаю талантом и профи невероятного уровня, мы долго искали решения, которые позволят нам сохранить текст Пушкина. Одно из таких — присутствие рассказчика. Внутри некоторых эпизодов он будет обращаться к зрителям словами Александра Сергеевича. Мы думаем, что подобный ход придаст новизны, легкости и волшебства нашей картине», – комментирует режиссер.

«Онегин» классический

Вообще, к экранизации романа Пушкина команда обещала отнестись бережно. И слово сдержали. Сюжет оставили классическим. Креатива и «отсебятины» сценаристы добавлять не стали. Правда, стихотворный текст пришлось переделать в прозу, однако, знакомые рифмы кое-где все равно оставили. «Мы изначально решили, что наша экранизация — дань уважения великому наследию. Нам пока-

залось, что мы не имеем права вводить Онегина из классической формы в современную интерпретацию. Это мое режиссерское решение и наше продюсерское желание быть большим, масштабным классическим фильмом. Я делаю это кино не как сиюминутное развлечение, а как полотно, которое останется на десятки лет. Вся наша команда настроена исключительно на такой результат», – уверяет режиссер Сарик Андреасян.

Фильм снят «дорого-богато»: камера ищет необычные ракурсы, ловит лучи солнца в кадре, костюмы и роскошные интерьеры радуют глаз. Чтобы понимать размах «Онегина», приведем несколько фактов: специально для съемок фильма в Санкт-Петербурге построили несколько улиц; для героев сшито более 400 костюмов, изготовлено порядка 200 единиц украшений, 120 пар обуви, 180 палантинов и более 30 дизайнерских шляп; для фильма было изобретено с нуля и изготовлено более 2000 лампочек с имитацией пламени свечи, но имеющих аналогов в своём роде; мастера отшили вручную более сотни латунных дверных ручек в стиле ампир, по чертежам, снятым с исторических дверных ручек усадеб и дворцов; был восстановлен и частично отреставрирован особняк барона Штиглица в Санкт-Петербурге, объект культурного наследия страны, – там снимали ключевые сцены фильма; были воссозданы конюшня и кузница в Елагином дворце по историческим данным XIX века и т.д.

«Уверен, что «Онегин» станет эталоном бережной и точной экранизации. Миллионы школьников, влюбленные пары, фанаты Пушкина и просто поклонники большого кино получат наслаждение и будут пересматривать наш фильм», – заверяет режиссер.

Анна Самойленко

Учредитель ООО «Небоход-Медиа»

Главный редактор Козлов Алексей Львович

The Moscow Post, является официально зарегистрированным СМИ Федеральной службой по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор), Св. Эл. Св. ПИ Н ФС 79-58428. Выдано 25.06.2014 Роскомнадзором.

Адрес Редакции: ООО «Небоход-Медиа» 197101, Санкт-Петербург г., ул. Дивенская, д. 14, литер А, пом. 9-Н.

Адрес издателя: ООО «Небоход-Медиа» 197101, Санкт-Петербург г., ул. Дивенская, д. 14, литер А, пом. 9-Н.

Адрес типографии: ООО «Небоход-Медиа» 197101, Санкт-Петербург г., ул. Дивенская, д. 14, литер А, пом. 9-Н.

Телефон: +7 495 268 0596.

Электронная почта Редакции: moscow-post@nebohod.media, editor@moscow-post.su, media@thefacts.media - Отдел PR и СМИ
Все права защищены. Использование материалов без письменного согласия редакции запрещено. При цитировании ссылка на газету «The Moscow Post» обязательна.

The Moscow Post

Тираж: 1000

18+

Пугачева взялась за старое

Когда муж лишился концертов, Примадонна снова запела и выпустила новую песню.



Алла Пугачева взялась за старое – запела. Спустя 16 лет она выпустила новый альбом, символически приурочив его к первому дню весны. Но больше всего шума наделала новая песня Примадонны.

Напомним, что ничего нового она уже давно не выпускала, но внезапно начала. Текст к новой песне написала она сама и, похоже, эта новая композиция похожа на признание, ведь Примадонна отмалчивалась долгое время, вообще никак не комментируя свой уход из России.

Поползли слухи, что Пугачева снова начнет выступать, так как нужно поддерживать семью на фоне того, что у ее мужа-иноагента постоянно отменяют концерты.

Подробности выяснял корреспондент The Moscow Post.

Когда добытчик – не кормилец

Некоторое время назад Редакция The Moscow Post уже рассказывала своим читателям о том, как Максим Галкин (признан иноагентом на территории РФ), супруг Аллы Борисовны, попал в просак.

Он столько всего наговорил, что даже концертные площадки за границей стали ему отдавать – пошла целая

волна. Но оказалось, что на фоне событий в Газе, жители Израиля не прониклись творчеством новоиспеченного израильского патриота. Рассчитывающий на сытую жизнь за границей Галкин (признан иноагентом на территории РФ) глупо просчитался.

Его "отменили" на Бали, в Таиланде, а в Эмиратах оштрафовали из-за резких политических высказываний. Оказалось, что в "свободных" странах очень даже "следят за базаром", а власти не допускают тех вольностей, которые супруг Аллы Борисовны мог позволить себе здесь, в России, под крылом влиятельной супруги.

Как-то в одном из своих интервью юморист говорил, что не забывает голову Примадонны бытовыми и хозяйственными моментами. Все счет шоумен оплачивает сам. Все же именно он добытчик в семье. Хотя немногим ранее певица жаловалась, что роль "содержанки" для нее совершенно не привычна – она сама привыкла зарабатывать, сидеть на шее у мужа казалось совершенно невыносимо. Певица привыкла всегда рассчитывать только

на себя. Однако в этом браке Пугачева поняла, что можно опереться на мужские плечи.

Но вот ситуация поменялась, продажи билетов на концерты Максима Галкина (признан иноагентом на территории РФ) закрыты, и теперь семидесятичеловекная супружеская пара, видимо, снова вынуждена прикрывать тылы. И вот Примадонна запела.

Ждите песню, дорогие поклонники

Впервые за 16 лет российская певица Алла Пугачева выпустила альбом, назвав его «P.S.». Он собран из аудиозаписей с юбилейного концерта Примадонны в Кремлевском дворце в 2019 году. В этом альбоме песни Пугачевой сопровождают аплодисменты зрителей и короткие реплики самой артистки со сцены.

Хотя сама Пугачева назвала альбом «хорошим подарком к своему 75-летию», он был встречен поклонниками очень неоднозначно. Этот альбом – темная лошадка хотя бы потому, что Алла Борисовна сделала вид, будто бы не знала о его выходе. «Я последняя узнала, скорее всего, о том, что вышел альбом «Постскрипtum».

Мне приятно, спасибо большое. Хороший

Фото: <https://lenta.ru/news/2024/03/04/alla-pugacheva-spustya-16-let-vypustila-novyy-albom/>



подарок к юбилею. Ну я могу только подарить к юбилею новые песни. Ждите, мои дорогие поклонники. Только ради вас», — покочетничала она, намекнув, что скоро ждать новых песен.

И вот новая песня не заставила себя ждать. Именно она, а не альбом, наделала больше всего шума, так как выглядит как попытка вернуться в активное творчество впервые за несколько лет и даже похожа на некое признание Примадонны в том, что она так долго замалчивала. Ведь текст песни написала она сама. В тексте Алла Борисовна обращается к избраннику с просьбой не беспокоиться за нее, говорит, что не жалеет о том, как сложилась ее судьба и что она не готова изменять своим принципам. «Не беспокойся, что с тобой я спокойна как никогда. Просто мне приснился бой, в нем ты вынес меня из огня. Не беспокойся за меня, я готова к любой судьбе. Богом данное не поменять и нельзя изменить себе», — поет Пугачева.

Короче говоря, Алла Борисовна делает все, чтобы о ней не забыли. Но получилось ли?

Это позавчерашний день

Вообще, да, получилось. Потому что новую песню приняли активно обсуждать.

«Прекрасная песня. Слезы на глазах», — прокомментировала

песню Ксения Собчак. К ней присоединилась Лера Кудрявцева, мать российского рэпера Тимати Симона Юнусова и многие другие. Не смог пройти мимо и Филипп Киркоров, который сейчас переживает не самые легкие времена после «голой вечеринки». «Весна всегда в твоей душе, в твоём сердце, в твоём творчестве. Пой, Алла! Люблю», — прокомментировал Киркоров песню Примадонны.

Но не все приняли творчество артистки тепло. Продюсер Иосиф Пригожин заявил, что не собирается слушать песню Аллы Борисовны: «Песню и альбом не слушал и не собираюсь. Я никогда не был фанатом Аллы Пугачевой. Я вырос на ее песнях, но увлекаюсь другой музыкой. Я фанат Майкла Джексона, Стинга, своей жены. Допускаю, что есть реальные фанаты у Пугачевой, Валерии, Киркорова, например, которые ждут выхода каждой новой песни, и это здорово».

А вот музыкальный критик Сергей Соседов высказался категорично – слушать песню он не будет принципиально: «Для меня история Аллы Пугачевой окончена навсегда. Мне совершенно неинтересно, что она записывает, так как ей нечего сказать и нечем. Я считаю, что ее имя не должно муссироваться в прессе, оно должно быть забыто. Это давно перевернутая страница, позавчерашний день. Не вчерашний даже, а позавчерашний».

Судя по всему, у Пугачевой есть план, иначе она не стала бы делать так много попыток напомнить о себе. Напомним, что кроме альбома и песен, она не так давно приехала в Россию «по делам». А что делать – семья большая, приходится крутиться...

Анна Самойленко

Учредитель ООО «Небоход-Медиа»

Главный редактор Козлов Алексей Львович

The Moscow Post, является официально зарегистрированным СМИ Федеральной службой по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор), Св. Эл. Св. ПИ Н ФС 77-58428. Выдано 25.06.2014 Роскомнадзором.

Адрес Редакции: ООО «Небоход-Медиа» 197101, Санкт-Петербург г., ул. Дивенская, д. 14, литер А, пом. 9-Н.

Адрес издателя: ООО «Небоход-Медиа» 197101, Санкт-Петербург г., ул. Дивенская, д. 14, литер А, пом. 9-Н.

Адрес типографии: ООО «Небоход-Медиа» 197101, Санкт-Петербург г., ул. Дивенская, д. 14, литер А, пом. 9-Н.

Телефон: +7 495 268 0596.

Электронная почта Редакции: moscow-post@nebohod.media, editor@moscow-post.su, media@thefacts.media - Отдел PR и СМИ
Все права защищены. Использование материалов без письменного согласия редакции запрещено. При цитировании ссылка на газету «The Moscow Post» обязательна.

The Moscow Post

Тираж: 1000

18+